■田村市復興応援隊　募集要項


●募集人数
復興応援隊員　２名

●活動内容
田村市復興応援隊として以下の活動に従事していただきます。
・原発事故による避難生活から帰還した田村市都路町住民の生活再建支援および、住民による生きがいづくり、コミュニティ再生活動等の支援
・住民主体の地域おこし活動の広域展開支援、外部支援者のコーディネート

●求める人材像
・一定の事務処理力・調整力・コミュニケーション力・書類作成力を有し、住民本位で支援方法について考えられる方。
・普通自動車運転免許を有する方。
・基本的なパソコンの操作（ワード・エクセル等）ができる方。
・地方公務員法第１６条に規定する一般職員の欠格条項に該当しない方。
・住民とともにコミュニティ再構築に取り組み、地域を元気にする意欲のある方。

●勤務条件
・田村市復興応援隊業務の受託団体であるNPO法人くらスタに雇用され、田村市復興支援員設置要綱に基づき、田村市が復興支援員として委嘱します。
・勤務開始日は令和6年9月1日としますが、相談に応じます。
・週休２日・週４０時間勤務で、原則９時００分〜１７時００分としますが、活動内容により変更します。
・休日勤務された場合は休日を他の勤務日に振り替えます。
・労災保険、雇用保険、厚生年金保険、健康保険完備。
・雇用契約は令和7年3月31日まで締結し、その後令和8年3月31日までの更新を予定しています。
※田村市復興応援隊事業が令和7年度も継続する場合、更新の可能性あり。

●活動場所
・福島県田村市内

●報酬
・月額１７５，０００円（週5日勤務の場合）
　（規定に基づき通勤手当支給、住居については田村市外から移住して着任する者には運営団体が賃貸物件を借り上げ貸与する）

●選考
申込受付後に書類選考を経てご案内します。

●申込方法
申し込む際は、事前に下記のＮＰＯ法人くらスタ連絡先まで、ご連絡下さい。事業に関する簡単な説明（対面またはオンライン方式）を行います。
その後令和6年8月16日（金）（消印有効）までに指定の応募用紙をNPO法人くらスタに提出してください。
なお、応募用紙は田村市復興応援隊または田村市のWebページからダウンロードしてください。
※田村市復興応援隊HP（採用情報）：http://tamura-ouentai.org/?page_id=7232
●お問い合わせ
・NPO法人くらスタ　TEL ０８０－５８４２−７６０５
　〒963-4701 福島県田村市都路町古道字小滝沢121-12
・田村市企画調整課　TEL ０２４７−６１−７６１５（月曜〜金曜８：３０〜１７：１５）
（了）
